

15岁少年酒后下河没了影

民警下水搜寻半小时找到尸体



张宗勇跳进河里搜寻落水少年。
张玉庆 张宪尧 摄

本报8451234热线消息(记者 刘铭 通讯员 张玉庆 张宪尧) 29日,莘县一名15岁少年和同学过生日,饮酒后结伴到河中游泳,没想到下河后就失去了踪影。莘县公安局王奉派出所民警张宗勇接到报案后,迅速赶赴现场,并潜入水中搜寻。约半个小时,张宗勇将落水少年打捞上岸,但该少年因溺水时间过长身亡。

张宗勇说,29日14

时46分,他值班时接到报警,说罗庄村西南桥头有一少年落水,他迅速带领民警赶到罗庄村。事发地点位于罗庄村西南约1公里的鸿雁渠桥,张宗勇在桥北河边发现了落水少年的衣物,但河中并未发现少年的身影。

张宗勇随即跳入河里,潜入水中搜索落水少年。经过近半个小时,落水少年被成功打捞上岸。在附近村庄调

查案件的王奉派出所所长蒋涛闻讯后,在拨打120急救电话的同时,迅速带领队员赶到现场增援,并引导120救护车到达现场。

据蒋涛介绍,经医生诊断,该少年因落水时间太长已溺水身亡。

“经询问了解到,落水少年赵某,今年只有15岁,家在王奉镇赫庄村人,是当地中学初一学生。”蒋涛说,当日上午,赵某与孟某、王

某、程某等为同村少年小赵过生日,饮酒后,五人骑自行车到达罗庄村西南鸿雁渠桥,赵某在桥北脱衣后第一个跳入水中洗澡。

因河水较深,加上赵某水性不好,随即沉入水中。孟某、王某等人见赵某不见了踪影,匆忙跑到罗庄村中喊人,村里群众帮忙报了警。当天下午4点左右,赵某的家人赶到现场,将死者拉回家中。

前面货车急刹车 后面两车连环撞

本报8451234热线消息(通讯员 王一鸣 吴宏庆 记者 刘铭) 28日凌晨,聊夏路三辆货车发生追尾,最后面一辆小货车驾驶室严重变形,将一名驾乘人员困住。消防官兵经过半个小时救援,成功将被困人员救出。

28日凌晨3点半,临清公安消防中队接报警称,聊夏路金郝庄路段发生三车连环追尾交通事故,车内有1人被困,请求救援。消防中队迅速出动2辆救援车、10名消防官兵火速赶往现场。

消防官兵发现事故现场

三辆事故车辆紧紧撞在一起,挡风玻璃碎片、货物溅落一地。后方两辆卡车损坏严重,最后面一辆卡车因强烈的冲击力,驾驶室卡在前面一辆车尾部,车身严重变形,1名被困人员卡在车内。

消防官兵用液压扩张器把变形的车头撑开,一点点剪去嵌在被困者身上的零部件。经半个小时的紧张营救,车内被困者被成功救出,转交给现场医疗部门救治。目前,被困人员已脱离生命危险,事故原因初步调查为前一辆车急刹车造成。

出门忘带钥匙 燃气灶烧着水

消防战士从天台进屋关掉气源

本报8451234热线消息(通讯员 李兵 彦康 记者 刘铭) 一市民出门时将钥匙忘在家中,当返回时才意识到燃气灶还在烧水。为避免发生燃气泄露事故,该市民立即请求消防官兵救援。

29日,城区双力家属院一居民外出时把钥匙遗落家中,当其回家打不开房门时,才想起屋内正用天然气烧着水。如不及时关闭气源,很可

能会造成事故,该居民报警。

市消防支队一中队官兵在业主引领下上了六楼天台,发现进入房间的唯一途径是从天台下到六楼阳台处。因居民楼属于老式建筑结构,楼房表面没有任何附属物,也没有任何可以下脚站立的地方。

随后,一名战士把挂钩梯固定在天台边缘,从梯身下到阳台。然后,翻越窗户进入房内,成功关闭气源。

由齐鲁晚报组织举办的2011年度“走遍齐鲁——山东省30县区汽车巡展”活动,是齐鲁大地首次全省范围的规模最为庞大、参与品牌最齐全、县市覆盖密度最高、宣传真正到位的大型汽车巡展,是对山东省二、三线市场汽车消费潜能的一次纵深挖掘和全面开拓。

走遍齐鲁——临清站

——山东省30县区汽车巡展

时间: 6月4-5日 地点: 临清运河文化广场

主办: 齐鲁晚报·生活日报

承办: 齐鲁晚报·今日聊城



咨询电话: 0635-8277086 8278128